Benzinverbrauch mit V6 (Benzin)

Beitrag von ,dschlei“ vom 4. Mai 2006 um 14:37

Zitat von FrankS

Das sind so in etwa auch die Bedingungen, die ich hier habe (bis auf die beschadigten
Strassen), mein Langzeitverbrauch nach knapp 20.000km liegt auch bei 13,61/100km,
allerdings beim V8 mit 310PS. Wir hatten ja schon ofters festgestellt, dass der
Verbrauch des V6 und V8 relativ gleich ist.

Dass der Verbrauch in den Bergen niedriger ist als im flachen Land habe ich bis jetzt
bei allen meinen Autos erlebt, ich erklare mir das so, dass ja nur ein Teil der Energie
zur Uberwindung der Héhe aufgebracht wird (und bei Bergauffahrt zunimmt), ein
weiterer  Teil aber konstant bleibt (Luftwiderstand, innere Reibung,
Abwarme/Wirkungsgrad,...). Da aber bei Bergabfahrt dank Schubabschaltung gar nichts
mehr verbraucht wird, ist die Ersparnis beim Runterfahren groBer als der
Mehrverbrauch beim Hochfahren.

GruB,

Frank

Dazuu kommt vieleicht auch noch, dass beim Bergfahren relativ wenige Ortschaften vorhanden
sind, und man daher nicht so viel energie in Bremswarme umwandeln muss?
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